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Secció

E x t r a c t e  de

Acta núm. 435. — A les 19 hores i 10 mi- 
nuts del dia 27 de maig del 1937, es reuneix al 
locai social, el Conseil General del S i n d i c a t  d e  
M e t g e s  d e  C a t a l u n y a ,  en sessió ordinària, amb 
rassistència dels Companys doctors : Trias, Ca­
bré, Abelló, Artal, Brossa, Cava, Ferrer, For- 
nells, Garcia, Masriera, Nart, Ros i Sastre.

Ha excusat la seva no assistèneia per malat­
tia, el doctor Comas i Camps.

Presideix el doctor Joaquim Trias i Pujol per 
la seva qualitat de Comissari-Delegat de la 
Generalitat de Catalunya al Col legi Oficial de 
M etg es  i S i n d i c a t  d e  M e t g e s  d e  C a t a l u n y a ,  
actuant de Secretan el doctor Josep C a b ré  i 
Claramunt.

Elegida que lia estât l’ acta anterior, és apro- 
vada pels reunits.

S’entra a l’Ordre del Dia.

DEPARTAM ENT DE REGISME INTERIOR

Altes. —  Seguits tots els tràmits reglamenta- 
ris, han estât admesos eis Companys segtients : 
Joan Naves i Janer, Antoni Llorens i Brú, Fe­
rrali Ballescà i Viu i Josep Maria Núñez i Espi- 
naso, tots de Barcelona; i Josep Miquel i Cau- 
bet, de Borredá, de la Secció Comarcal de Berga.

Baixes. —  Es dóna compte de les baixes pro­
duises per defunció deis Com panys : Ferran 
Alemany i Dausa, Caries Vives i Ribas, Salva­
dor Roig i Blanch i Enric Vidal i Bonet, tots 
de Barcelona i la del doctor Emili Calzada i 
Barra, amb carácter voluntan, segons comuni­
cado que llegeix el Sr. Secretan.

Part econòmica. — Ha estât a p ro  vat el movi* 
ment de Caixa del mes d’abril passat i les fac­
tures a pagar, les quais hau estât prèviament 
c o n fo rm a d e s  pels C om panys Secretaris de la re­
petida Secció i autoritzades pels senyors Treso- 
rer i Comptador.

Ofic ia l

l es  S e s s i o n s

DEPARTAM ENT D’INSTITUCIONS, 
SECCIONS I PONENCIES

Asseguranga dels 30 primers dies de malaltia.— 
Seguidament es llegeixen els acords de la darre- 
ra sessiö referents al moviment de socis, baixes, 
altes i 1-estat econömic de la Secciö, tot el qual 
es aprovat pel Consell.

I ês prorrates a cobrar el mes corrent son les 
següents :

GRUPS SUBSIDIS SOCIS PRORRATES
I 1,020 S7 1 - i ‘8o

I I 790 506 i ‘6o
I I I 630 4 3 9 i ‘ 4 5
IV 465 346 i ‘ 35
V 3 4 5 320 1*10

Caixa d* Assistència. — Han estât lies;
aprovades les concessions i prorrogues següents, 
les quais corresponen a les sessions dels mesos 
d’abril i maig :

Mes d'abril: Noves peticions.—  Maiia Norta, 
Vidua Jornet, d’Hospitalet : aprovat un paga- 
ment de 250 pessetes i acordada una subvenció 
de 100 pessetes mensuals durant sis mesos.

Josepa Mañé i Ferré, Vda. Queralt, deMas- 
llorenç : acordat un subsidi de 200 pessetes i 
estudiar novament l ’assutnpte en la propera 
sessió.

Maria Mallorca, Vda. Monturiol, de Barcelona: 
acordat un subsidi de 100 pessetes mensuals 
durant sis mesos.

Juli Bocquet i Beltran, de Barcelona: acor- 
dades 100 pessetas de seguida, i 100 pessetes 
mensuals durant sis mesos.

Casos especiáis. —  Lluïsa Blazquez, Vda. Are­
nas, de Barcelona : acordat augmentar a 100 
pessetes el subsidi de 50 que tenia assenyalat.

Teresa Mauricio, Vda. Carreta, de Gandesa: 
acordat augmentar a 150 pessetes mensuals 
el subsidi de 125 pessetes que tenia assenyalat.


